
 ٢و سيستم ديجيتال   ريزپردازنده اول  ميان ترم پاسخ

Kbyte  احتياج دارد. زيرا   2A1تا َ A0به خطوط آدرس  EEPROMكيلوبايت براي  ٨ظرفيت  H   13 3٢ ٨ ٢ 16 ٢000  

    پس آدرس آن چنين است :

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0A A A A A A A A A A A A A A A A

 0    0     1   0    0    1    0  1   0   0   0   0   0  0   0   0      2500H

 0    1     0   0    0    1    0  0    1    1   1   1    1   1   1   1      44FFH




 

Kbyte  احتياج دارد. زيرا :      1A1تا  A0به خطوط آدرس  RAMكيلوبايت ٤ظرفيت  H   1٢ 3٢ ٤ 1 16 مقدار استفاده 1000

Kbyte 1.5شده برابر   0600H : پس آدرس آن چنيني است   

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0A A A A A A A A A A A A A A A A

 0    1     0   0   0    1   0  1   0   0   0   0   0  0   0   0      4500H

 0    1     0   0   1    0   1  0   1    1   1   1    1   1   1   1       4AFFH




  

  آدرس پورتها اختياري است. در اينجا به عنوان مثال  داريم : 

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0A A A A A A A A A A A A A A A A

 0    1     0   1    0    0    0  0   0   0   0   0   0  0   0   0      5000H      port1_i

 0    1     0   1    0    0    0  0   0   0   0   0   0  0   0   1    


  5001H      port1_o

 0    1     0   1    0    0    0  0   0   0   0   0   0  0   1   0     5002H       port2_o

 

  شكل صفحه بعد نحوه آدرس دهي را بر اساس موارد فوق نشان مي دهد.  

براي پورتها از آنجا كه وروديهاي آدرس  براي حافظه ها سايه وجود ندارد. چون از همه خطوط براي آدرس دهي استفاده شده است.  

A2    تاA11    هر مقداري مي تواند باشد، سايه وجود دارد. اگر بخواهيم اين سايه را حذف كنيم ، با فرض اينكه اين خطوط در آدرس اين

مدار دخالت داد. البته در سيستمهاي واقعي كه تعداد پورتها زياد    ORدو پورت برابر صفر باشد، بايد اين خطوط را در ورودي گيتهاي  

نيست و آدرس آنها خارج از حافظه ها و سيستمهاي جانبي در نظر گرفته مي شود ، براي پورتها سايه در نظر نمي گيرند و خطوط آدرسي 

  مي شود. كه استفاده نمي شود را صفر فرض  مي كنند و لذا عمل فوق براي حذف سايه انجام ن
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